

Mica publicitate

Banca Romaneasca Arad caută corespondent...

De vânzare în CURTICI o casă particulară

cu 5 camere pe preț de 270.000 Lei.

No. 7/926.

Publicațiune.

Diracțiunea spitalului județean din Arad publică licitațiune...

Condițiunile mai detaliate se pot ști la spital în orele de birou.

Arad, la 11 Ianuarie 1926.

(2447) Direcțiunea spitalului.

Mai efim și mai bine vopsește și curăță „FIX”...

Uzine: Str. Gheorghe Ionescu Nr. 5 (f. Károlyi-u.)

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință publică, că în ziua de Duminecă 24 Ianuarie 1926...

Președintele Comitetului de construcție: (2438)

Dacă doriți a cumpăra din un mare asortiment...

Asociația funerară a angajaților de fabrică din Arad...

Adunarea generală anuală

în 24 a lunei curente, în sala mare a primăriei orașului Arad...

Comitetul de conducere.

Insertii se primesc la Administrația ziarului

Invitare.

Societatea Anonimă pentru Valorificarea Terenurilor din Arad...

Adunarea generală extraordinară a anului de gestiune 1921, 1922, 1923...

Obiect:

- 1. Deschiderea sedinței de delegarea a 2 acționarii...

Darea de seamă și bilanțul din anii 1921, 1922, 1923...

Consiliul de administrație.

Primăria comunei Nădlac. No. 4613/1925. (2445)

Publicațiune de licitație.

Comuna Nădlac ține licitație publică în ziua de 1 Februarie 1926...

Condițiunile se pot vedea zilnic în biroul serviciului economic financiar...

Licitatiia se va ținea în conf. cu art. 72-80 ale legii contabilității publice.

Nădlac, la 9 Ianuarie 1926. PRIMĂRIA.

Primăria comunei Nădlac. No. 4614/1925.

Publicațiune de licitație.

Comuna Nădlac, ține licitație publică în ziua de 1 Februarie 1926...

Condițiunile se pot vedea zilnic în biroul serviciului economic financiar...

Licitatiia se va ținea în conf. cu art. 72-80 a legii contabilității publice.

Nădlac, la 9 Ianuarie 1926. PRIMĂRIA.

Răspândiți Tribuna Nouă!

Nr. act. 48/1926.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul notar public aduc la cunoștință publică...

20 Ianuarie 1926 la orele 5 d. m. în biroul subsemnatului din Arad...

Notar public: (ss) Dr. SILVIU PASCUTIU, Arad. (2448)

Plângerea unor săteni

Primum următoarele:

Comuna Dumbrăvița din plasa Radna este situată pe o vale înconjurată jur împrejur de dealuri...

cele cuprinse în procesul verbal al Comisiunii de Ocol...

Pentru aceia prin aceasta locuitorii năcăjiți fac o ultimă plângere către dl. inspector gen. I. Georgescu...

Mai mulți săteni.

Situația Austriei

- În fața unei iminente soluțiuni -

Cu drept cuvânt unele mari organe apusene au declarat...

Doi experți ai Ligii Națiunilor însărcinați - în cursul anului trecut - să examineze situația economică a Austriei...

La acum se revine din nou la ordinea zilei și într'un mod neașteptat.

În rezumat d-nii Layton și Riet au constat că economia națională a Austriei este sănătoasă în fond...

Dar acest aviz n'a fost luat în seamă și s'a practicat și în această privință politica strălucită amănând chestiunea la infinit.

Importanța ce o are independența și avangarda Austriei pentru Europa este recunoscută.

Austria - declară locuitorii ei - nu este în stare să trăiască cu bilanțul comercial deficitar de 100%.

Acțiunea de dificultate și din această cauză problema devine insolubilă.

Uele ziare naționaliste au lansat în ultimul timp știri fantaziste...

Toate acestea erau invenții, dar zările cereu mobilizarea faimosilor vânători...

Problema Austriei trebuie, însă, să se rezolve economic, în interesul Europei.

Desigur că Austriacii trebuie să caute și ei mijloacele pentru a scăpa din situația de

azi. Până acum au dat dovadă de pricepere și eroizm...

Scandalul cu falsificarea bancnotelor în Ungaria

BELGRAD. - Șeful Siguranței G. Lazari, după ancheta făcută...

BELGRAD. - Ziarele arată că Siguranța jugoslavă, Lazici, plecat în mania pentru cercetări...

BELGRAD. - În legătură cu falsificarea biletelor de 1000 dinari...

PRAGA. - „Prager Presse” afli Budapesta că sfacarea bancnotelor...

BELGRAD. - Toate zările conștinționează scandalului falsificării în Ungaria...

Oficiul „Politica” declară că guvernul mărăște cu cea mai mare atenție...

BUDABESTA. - Cercetările urmite ale castelului Sirospatak n'au descoperit nou...

ce-i face. Vântul și pesăria cer să lăngă un dram de pricepere...

„Dar iacă, d-ta ai împuşcat acum iepure; te-oi vedea cu mâi-poi-mănt...

„Vezi că și vântul are noroc. Că zile, scapă; care nu, pier. Dar dacă mai avea zile...

„Braval! Acu îmi plină. De-acu ești vânător. Să nu mai uiti linia de ochire...

„Chiar erai să-mi împuşți? Chiar, chiar! Pusescm pușca la ochi!

„Măi încolo ne rămân la intervale. Eram doi vânători...

„Te-ai molipsit dela mine, moș lordache - strig eu vesel - ai început și d-ta să ocheste pe de-asupra țevilor!

„Măi așa! Dar să mai știți d-ta, că vântul care are zile, tot scapă...

„Și fiindcă se făcea seară, ne-am pornit spre casa. Eu aveam un iepure...

„D-n vorbă'n vorbă am ajuns acasă cu seara. Pe dram, moș lordache...

In jurul evenimentelor din Ungaria

Dupa informatiuni serioase din Budapesta, contele Bethlen, primul ministru al Ungariei, profund de afacerea bancnotelor false...

trimis pe colonelul Iancovici cu bancnote false la Haga, ca tot Nadassy a fost acela care a venit la ministerul de externe...

Isti pe ce se bazeaza aceasta supozitie.

Tot inspirate de Bethlen, ziarile liberale au putut anunta ca generalul Laskovici, care a fost seful atelierului in care s-au falsificat bancnotele...

La inceput contele Bethlen a facerat si el sa cocloaseasca afacerea bancnotelor, fiindca nu stia ca ea ar putea zirunca atatputernicia lui Horthy.

In acelaasi timp, contele Bethlen, a adanat pe sefii partid-ilor de opozitie care cerusera imediata convocare a Camerei.

Apoi a dat presei liberate libertatea de a publica amănunte care trebuiau sa ducă dreadreptul la compromiterea regentului Horthy.

Cercurile informate considera aceasta actiune a lui Bethlen ca un indiciu ca are de scop sa obtie sorjizinal opozitiei in lupta contra sistemului Horthy.

Asfel se anunta ca seful sigurantei generale a statului, Nadassy, o fo-t acela care a...

Arestarea a doi curieri sovietici la Tighina

CHIȘINAU. — N'a trecut nici o luna de la recenta descoperire a sigurantei locale care dupa cum se stie, a arestat pe membri unei vaste organizatii de spionaj...

Comisarul, venindu-si in fire a izbutit sa retina pe celal si l-a condus la siguranta din Tighina.

De data asta acela care a descoperit organizatia comunista clandestina este comisarul Catona dela siguranta din Tighina.

In acelaasi timp posturile de jandarmi din apropiere, fiind avertizate telefonic, au luat misuri pentru prinderea fugarului.

D-a avand informatiuni ca in noaptea de 29 Decembrie 1925, doi curieri sovietici vor calatori cu trenul de Tighina spre Basarabesca, avand asupra lor documente importante...

Cel arestat a spus ca se numeste Egar Serghel, refuzand orice alte lamuriri.

Cu toate cercetarile sale, comisarul n'a putut totusi descoperi in tren pe cei cautati crezand ca a fost rau informat a'a decis sa se dea jos la prima statie spre a se inapoi la Tighina.

Dupa cateva zile jandarmi din Schinoasa au arestat pe un necunoscut care a spus ca l chema Denul Rogulin si ca e originar din comuna Troitichi.

Dar pe cand se afla in ultimul vagon, asteptand intrarea trenului in statie, a observat doi indivizi cari li s'au parut suspecti.

Facandu-i-se perchezite s'a gasit la dansul numeroase manifeste literare, ziare comuniste si diferite documente cari, in interesul cercetarilor, nu pot fi divulgate.

Le-a cerut sa se legitimeze, unul din ei, prefacandu-se ca sozoate actele, a aplicat brusc o puternica lovitura comisariului, care a cazar in nesimtire.

In cele din urma a marturisit la siguranta, din Tighina ca se afla in serviciul guvernului sovietic, in calitate de curier, celalalt arestat de comisar, neavand inocro, fiind confruntat cu tovarasul sau, a facut in cele din urma marturisiri complete.

Dispozitii privitoare la institutiunile balneo-climatic

Consiliul sanitar superior s'a intrunit la ministerul sanatatii publice, sub prezidinta dui profesor dr. Titu Gane, secretarul general.

captare a izvoarelor si un studiu al climatului localitatii.

Consiliul a luat in discutie acea parte din proiectul de modificare a legii sanitare, care priveste instrutiunile hidro-minerale si climatice.

Izvoarele debitate pentru baut ca ape minerale sau dietice, de masa, sunt supuse la analize repetate la cel putin 5 ani si indeobste la inceputul fiecarui sezon si in afara deperimetru minier vor avea si un perimetru sanitar.

In rezumat, proiectul prevede ca statiunile si stabilimentele balneo climatice si institutiunile similare sunt institutiuni sanitare de interes public.

Apele artificiale mineralizate vor fi considerate ca ape de masa.

Ele se clasificaza in: a) statiuni, b) institutiuni mici si c) izvoare de apa si trebuie, daca sunt balneare, sa aiba cel putin 500 de vizitatori pe an.

In ce priveste importul apelor minerale stree, ministerul sanatatii, prin inspectoratul balneo climatic, va studia modul cum ele sunt recoltate in tarile de origine.

Pentru aceasta ele sunt obligate sa posede un plan de situatie cu cote, un plan de sistematizare (infrastructura), planurile stabilimentelor, un loc de izolare pentru tuberculoși, un medic sanitar si un regim dietic.

Concesionariile de izvoare vor fi acordate numai cu aprobsarea ministerului sanatatii publice, care-si va da avizul pentru conditiunile de ordin medical si sanitar.

Statiunile balneare vor prezenta analizele fizi o-chimice si bacteriologice, planurile de

Consiliul va discuta, in continuare, proiectul legii sanitare in viitoarea sedinta, care se va tine Joi, sub prezidinta dui ministru Saveanu.

Economice.

Cursuri de agronomie in armata cehoslovaca

Varșovia . . . 64 50 — 64 50
Viena . . . 72 90 — 72 90

Praga. — Ministerul aparării nationale din Cehoslovacia a hotarit sa se infunzeze in armata cursuri de agronomie care sa se predea iarza.

Cursul devizelor Bucuresti pe ziua de 12 Ian. 1926.

Devizele si valuta. Rad or, 12 Ianuarie 1926

Table with exchange rates for various cities: Zurich, Berlin, Amsterdam, New-York, Londra, Paris, Milano, Praga, Budapesta, Belgrad, Bucuresti.

Table with exchange rates for various currencies: Paris, Berlin, Londra, New-York, Italia, Elvetia, Viena, Praga, Budapesta, Valute, Napoleon, Elvetieni.

Table with exchange rates for various currencies: Mărci, Leva, Lire otomane, Sterline, Francezi, Italiani, Drachme, Dinari, Dolari, Marca poloneza, Coroane austriaca, maghiara, cehoslovaca.

No. 40/1926. (2449)

Publicatiune de licitatie.

Subsemnatul notar public aduc la cunostinta publica ca pe baza comisunii rogatorii facuta noua la procesul verbal dresat sub No. mai sus indicat se va vinde la licitatie publica pe langa interventia subsemnatului in ziua de

20 Ianuarie 1926 la ora 4 1/2 d. m. in biroul subsemnatului din Arad, Strada Alexandri No. 3, in sarcina riziului si cheituala debitorului tardiv la plata un covor mare dat in gaj comercial.

Prețul de strigare va fi 5000 Lei, in caz de lipsa insa marfa se va vinde si sub prețul de strigare. Ca vadiu se va depune la mana notarului public 10% din prețul de strigare inainte de participare la licitatie.

Condițiunile detaliate sunt depuse in biroul subsemnatului si se pot cunoaste in orcle de birou.

Arad, la 11 Ianuarie 1926.

Notar public: (ss) Dr. SILVIU PASCUTIU, Arad.

Plecarea si sosirea trenurilor in gara Arad.

Table with train departure and arrival times for various destinations: Teius, Timisoara, Curtici, Brad, Oradea-Mare, Pecica, Jimbolia, Otlaca.

*) La Otlaca, trenul personal catre Sautana numai la trenul accelerat spre Arad are legatura.

Cale Ferate Arad-Podgoria

Valabil dela 18 Noemv. 1925

Mersul trenurilor

Large table with train schedules for routes: Arad-Ghioroc, Ghioroc-Pancota, Ghioroc-Radna, including train numbers, distances, and arrival/departure times.